

ENERGY STAR CERTIFIED Computers (Bold)

HP - HP Z2 Mini G1a Workstation ENERGY STAR : FCW-2402A

| Specifications | |
|--|---|
| ENERGY STAR Unique ID: | 3999664 |
| Brand Name: | HP |
| Model Name: | HP Z2 Mini G1a Workstation ENERGY STAR |
| Model Number: | FCW-2402A |
| Туре: | Workstation |
| Workstations: Processor Brand: | AMD |
| Workstations: Processor Name: | RYZEN AI MAX+ PRO 395 with Radeon 8060S |
| Workstations: Operating System Name: | Windows 11 Pro |
| Workstations: Base Processor Speed Per Core (GHz): | 3.0 |
| Workstations: System Memory (GB): | 128 |
| Workstations: Hard Drives (count): | 2 |
| Workstations: Off Mode (watts): | 0.6 |
| Workstations: Sleep Mode (watts): | 1.1 |
| Workstations: Long Idle (watts): | 4.1 |
| Workstations: Short Idle (watts): | 4.6 |
| Workstations: Weighted Power of Model (watts): | 2.8 |
| Sleep Mode Default Time Upon Shipment (min.): | 5 |
| Display Sleep Mode Default Time Upon Shipment (min.): | 5 |
| Ethernet Capability: | Yes |
| Date Available On Market: | 2025-04-21 |
| Date Certified: | 2025-03-05 |
| Markets: | United States, Switzerland, Taiwan, Japan, Canada |
| ENERGY STAR Certified: | Yes |

Captured On: 06/16/2025